RESOLUTION NO. 2025-101



A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FARMERS BRANCH, TEXAS, AMENDING THE TERMS AND TERM LIMITS FOR THE MUNCIPAL DRAINAGE UTILITY SYSTEM ADVISORY COMMITTEE MEMBERS; AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, the City Council of the City of Farmers Branch, Texas, previously adopted Resolution No. 2015-028 creating a Municipal Drainage Utility System Advisory Committee; and

WHEREAS, Resolution No. 2015-028 was adopted to increase the numbers of committee members of the Municipal Drainage Utility System Advisory Committee; and

WHEREAS, the City Council of the City of Farmers Branch, Texas, wishes to set consistent term lengths and term limits for all of its advisory committees; and

WHEREAS, the City Council of the City of Farmers Branch finds it in the public interest to establish two (2) year terms with three (3) term limits for the Municipal Drainage Utility System Advisory Committee.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FARMERS BRANCH, TEXAS THAT:

SECTION 1. Municipal Drainage Utility System Advisory Committee members shall serve terms of two (2) years. No person may serve for more than three (3) full consecutive terms until at least one (1) year has elapsed from the expiration of such a person's most recent term.

SECTION 2. Resolution 2015-028, as amended by Resolution 2017-084, remains in effect subject to the term lengths and term limits set forth herein.

SECTION 3. This resolution shall be effective immediately upon its approval.

PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FARMERS BRANCH, TEXAS, THIS 17th DAY OF JUNE 2025.

ATTEST:	APPROVED:
Erin Flores, City Secretary	Terry Lynne, Mayor
APPROVED AS TO FORM:	
Whitt Wyatt, City Attorney [sr 06.04.2025]	